
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 38/Р-2018

 

«26» июля 2018г.                                                                                          г. Кемерово

 

Комиссия Кемеровского УФАС России по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства о рекламе в составе:

 

Заместителя
председателя
Комиссии:

<…
>

временно исполняющая обязанности руководителя
управления;

Членов
Комиссии:                     

<…
>

начальника отдела рекламы, недобросовестной
конкуренции и финансовых рынков;

 
<…
>

главного специалиста-эксперта отдела рекламы,
недобросовестной конкуренции и финансовых рынков,

рассмотрев дело № 38/Р-2018, возбужденное в отношении индивидуального
предпринимателя <…> о распространении рекламы, содержащей признаки
нарушения части 9 статьи 19, пункта 5 части 2 статьи 21 Федерального закона от
13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе» (далее по тексту - ФЗ «О рекламе»),

УСТАНОВИЛА:

В адрес Управления Федеральной антимонопольной службы по Кемеровской
области поступило обращение прокуратуры Кемеровской области о
рассмотрении заявления ООО «УК ЖЭУ» о наличии признаков нарушения ФЗ «О
рекламе» при распространении рекламы без предусмотренного
законодательством разрешения по адресам: Кемеровская область, г.Топки,
ул.Революции, 19, ул.Революции, 32, микрорайон Красная горка, 19.

15.05.2018 определением о возбуждении дела по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе Кемеровским УФАС России
было возбуждено дело № 38/Р-2018 в отношении ИП <…> и назначено к
рассмотрению на 19.06.2018 на 10 часов 00 минут. Данное определение было
направлено в адрес ИП <…> и заявителя заказными письмами с уведомлением о
вручении (распечатка с сайта ФГУП Почта России о вручении корреспонденции
заявителю имеется в материалах дела).

19.06.2018 на рассмотрение дела ИП <…> не явился, представителя не направил.

19.06.2018 состоялось заседание Комиссии в отсутствии ИП <…>, Комиссия
Кемеровского УФАС России приняла решение об отложении рассмотрения
данного дела для получения дополнительных доказательств.

Определением от 19.06.2018 рассмотрение дела № 38/Р-2018 было отложено на
26.07.2018 на 10 часов 00 минут. Данное определение было направлено в адрес ИП



<…> и заявителя заказными письмами с уведомлением о вручении.

26.07.2018 на рассмотрение дела ИП <…> не явился, представителя не направил.
Сведениями о надлежащем уведомлении ИП <…> о дате, времени и месте
рассмотрения данного дела Комиссия Кемеровского УФАС России не
располагает.

В соответствии с абзацами 2, 4 пункта 34 Правил рассмотрения антимонопольным
органом дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе, утвержденных Постановлением Правительства
Российской Федерации от 17.08.2006 № 508, абзацами 2, 4 пункта 3.48
Административного регламента Федеральной антимонопольной службы по
исполнению государственной функции по рассмотрению дел, возбужденных по
признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе,
утвержденного Приказом ФАС России от 23.11.2012 № 711/12, Комиссия
Кемеровского УФАС России,

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Рассмотрение дела № 38/Р-2018 отложить. 

2. Назначить дело № 38/Р-2018 к рассмотрению на 11 сентября 2018 года на 11
часов 00 минут по адресу: 650000,  г. Кемерово, ул. Ноградская, д.5, каб. 309.
Регистрация участников дела состоится в 10 часов 50 минут  в каб. 316.

3. ИП <…> необходимо представить в адрес Кемеровского УФАС России в срок до
10 сентября 2018 года копии следующих документов заверенных надлежащим
образом:

- свидетельство о государственной регистрации в качестве индивидуального
предпринимателя;

- договор со всеми приложениями на изготовление и распространение рекламы
(«Легендарная акция здесь 3 литра 149 рублей», «Мировая премьера ГУСТАВ
меренги Калинкино», «Мир пива дарим тонну подробные условия акции размещены
во всех магазинах сети «Мир пива» и на сайте mir-piva.com/darim-tonnнюphp»,
«Калинкино ЗАХОДИТЕ В ГОСТИ») по адресам: г.Топки, ул.Красная Горка, 19,
ул.Революции, 19, 32, в период с февраля по сентябрь 2017г.;

-  договор со всеми приложениями, макеты рекламы, в соответствии с которыми по
адресам: г.Топки, ул.Красная Горка, 19, ул.Революции, 19, 32, распространяется
реклама в настоящее время, а именно с октября 2017г. по май 2018г.;

- письменные пояснения по поводу распространения вышеуказанной рекламы,
содержащей признаки нарушения требований пункта 5 части 2 статьи 21, части 9
статьи 19 ФЗ «О рекламе».

Явка ИП <…> с документом, удостоверяющим личность, либо представителя ИП <…
> с доверенностью, оформленной надлежащим образом, для участия в
рассмотрении дела, возбужденного по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе, обязательна.   

Предупреждаем Вас, что непредставление или несвоевременное представление,



а также предоставление запрашиваемых антимонопольным органом сведений в
неполном объеме или в искаженном виде влечет административную
ответственность в соответствии с частью 6  статьи 19.8 Кодекса Российской
Федерации об административных правонарушениях.

 

Заместитель председателя Комиссии

 

<…>

Члены Комиссии <…>


